11Iro

HWmsa: panuna
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 10.06.2013 12:45:22

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.06.2013 13:24:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278763/answer/278774




Ha ¢oTo BupieH yMepeHHbIH OTEK KpaHel II0TU. Bo3HUKaeT MBICL 0 HprMo3e. BeHBl TPocTo
KOHTYPUPYIOTCS - HopManbHO. Chemnaiite Y3[II' cocymoB m0OMI0BOTO YeHa. [loKaxKuTeCh ypoJory O4YHO.



